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On donne la figure ci-contre dans laquelle les dimensions

ne sont pas respectées.

On ne demande pas de refaire la figure.

L’unité de longueur est le cm.

Le triangle M NP est rectangle en P avec MP = 6 et NP =

2.

Le triangle MRS est rectangle en S avec MR = 5.

M , R et N sont alignés ; M , S et P sont alignés.

1/ Déterminer la valeur de l’angle �P M N .

2/ En déduire la longueur RS.

3/ Justifier que les droites (NP ) et (RS) sont parallèles.

4/ Calculer la distance MS ; l’arrondir au mm.


